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Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από 4 σελίδες.
ΟΔΗΓΙΕΣ:

α)  Δεν επιτρέπεται η χρήση προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής.

β)  Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υλικού.

γ)  Να γράφετε μόνο με μελάνι μπλε ή μαύρο ( Τα σχήματα επιτρέπεται και με μολύβι )

δ)  Τα σχήματα των ασκήσεων να μεταφέρονται στο γραπτό σας (όπου είναι αναγκαίο)

ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο τα 12.
Κάθε θέμα βαθμολογείται με 5 μονάδες.
1) Να λύσετε την εξίσωση:
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2) Να λύσετε την ανίσωση:
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3) Να βρείτε την τιμή του 
[image: image3.wmf]Î

¡

λ

, ώστε ο αριθμός 3 να είναι ρίζα της εξίσωσης:  
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4) Να σχηματίσετε εξίσωση  2ου  βαθμού με ρίζες  
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5) Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας η οποία περνά από το σημείο 
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σχηματίζει γωνιά  45ο , με τον θετικό ημιάξονα Οχ 
6) Αν  χ1 , χ2  είναι οι ρίζες της εξίσωσης   
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υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων:
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7) Να υπολογίσετε τη τιμή της παράστασης:
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( χωρίς τη χρήση υπολογιστικής μηχανής )
8) Να βρείτε:
α)  το πεδίο ορισμού της συνάρτησης με τύπο  
[image: image10.wmf]-
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β)  το πεδίο τιμών της συνάρτησης με τύπο  
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9) Αν  
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 , να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης  
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10) Να απλοποιήσετε το κλάσμα:
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11) Να λύσετε την εξίσωση:
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[image: image47.emf]
12) Στο διπλανό σχήμα δίνεται ο κύκλος (Κ,R).  Η ΑΕ τέμνει τον κύκλο στα Α και Δ, η ΒΕ τον τέμνει στα Β και Γ, η ΒΔ είναι διάμετρος  και 
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. Αν η ευθεία Αχ εφάπτεται του κύκλου στο Α και 
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 να υπολογίσετε τη γωνία 
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13) Σε ορθογώνιο τρίγωνο 
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  φέρουμε το ύψος ΑΔ . Αν ΑΓ = 15 cm και


 ΒΓ = 25 cm  να υπολογίσετε:
α)  το μήκος της πλευράς ΑΒ



β)  το μήκος της προβολής της καθέτου ΑΓ πάνω 



      στην υποτείνουσα.

14) Να λύσετε το σύστημα:
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15) Σε ορθογώνιο τρίγωνο 
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 το Ε είναι τυχαίο σημείο 


της ΑΒ και 
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α)  να δείξετε ότι τα τρίγωνα 
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ισχύει 
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β)  να υπολογίσετε την πλευρά ΑΒ


( Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας ).
ΜΕΡΟΣ  Β΄:

Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα 4.

Κάθε θέμα βαθμολογείται με 10 μονάδες.
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16) Στο διπλανό σχήμα δίνεται η γραφική

παράσταση της συνάρτησης 
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Να βρείτε:

α)  το πεδίο ορισμού της συνάρτησης

β)  το πεδίο τιμών της συνάρτησης

γ)  το πρόσημο του α

δ)  την τιμή του  γ.

ε)  την εξίσωση του άξονα συμμετρίας 
στ)  τις λύσεις της εξίσωσης 
[image: image27.wmf]2
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ζ)  τη μέγιστη τιμή της συνάρτησης
η)  τις τιμές του χ για τις οποίες ισχύει 
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θ)  τις τιμές  f(0), f(4)

ι)  το πρόσημο της παράστασης 
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17) α)  Να αποδείξετε την ταυτότητα:
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β)  Αν ισχύει  
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 , να υπολογίσετε 



την στεμω.
18) Δίνεται η εξίσωση 
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Να βρείτε για ποιες τιμές του 
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 της εξίσωσης:


α)  είναι πραγματικές και ίσες

β)  είναι αντίστροφες


γ)  είναι αντίθετες


δ)  ικανοποιούν τη σχέση:
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19) α)  Να λύσετε την ανίσωση:
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β)  Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο 
[image: image38.wmf]V
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πάρετε ένα σημείο Δ έτσι ώστε ΓΔ=ΓA. Αν ΒΕ είναι ύψος του τριγώνου , να 


αποδείξετε ότι  
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20) Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο 
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Να βρείτε:


α)  την εξίσωση της ΑB
β)  την εξίσωση της ΑΓ

γ)  την εξίσωση της ΒΓ αν είναι παράλληλη με την ευθεία  
[image: image42.wmf]-
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δ)  τις συντεταγμένες της κορυφής Γ

21) Στο πιο κάτω σχήμα το τμήμα ΑΕ εφάπτεται του κύκλου (Κ,R) στο Ε, ενώ το ΑΓ 


τέμνει τον κύκλο στα Β και Γ. Αν ΑΔ διχοτομεί την 
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και η ΓΕ είναι διάμετρος να δείξετε ότι:


α)  τα τρίγωνα   
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β)  
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γ)  
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Η Διευθύντρια 

Χρυσούλα Αντωνίου
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